

平成23年9月26日付鳥取県告示第548号（特定猟具使用禁止区域の指定について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 6

行 5

誤 糸録川

正 糸録池